

СВЯТКУВАННЯ СТУДЕНТАМИ УНІВЕРСИТЕТУ МУСУЛЬМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО СВЯТА НОВРУЗ



21 березня 2014 р. відбулось урочисте святкування національного свята Новруз туркменськими студентами ХНТУСГ ім.П.Василенка.

Такий оригінальний і неординарний святковий концерт, самостійно організований іноземними студентами нашого університету, вже став доброю традицією в нашому ВНЗ. Шкода, що навчаючись разом, українські та іноземні студенти так мало знають про звичаї та побут один одного. Тому проведення такого свята відкриває нові горизонти для зближення наших націй в рамках однієї родини – родини ХНТУСГ.

Цікавий колорит і дружня атмосфера наповнювали в цей день університет. Оригінальні концертні номери, гостинність студентів Туркменістану, частування національною кухнею надзвичайно приємно вразили гостей свята та глядачів концерту. Із привітанням словом звернулись до студентів керівники університету – в.о. ректора, д.т.н., акад. Тіщенко Л.М., проректор з НПР, к.т.н., проф. Жила В.І., декан по



роботі з іноземними громадянами, д.е.н., проф. Красноруцький О.О. Від імені Харківської міської ради присутніх привітав начальник відділу по роботі з об'єднаннями громадян Батурін Б.В. Приємні слова, почуті туркменськими артистами, надзвичайно підтримували, надихали їх та підбадьорювали перед виступом.

Також безпосереднім учасником заходу надзвичайно допомагала дружня атмосфера зали, яка сприяла зосе-



редженню, заспокоєнню та одержанню задоволення від свята. Наприкінці концерту всі активні учасники свята були нагороджені почесними грамотами і подяками університету, які в подальшому стануть для них приємною згадкою про свято та гордістю для їхніх родин. Особливо хотілося б відмітити безпосередніх організаторів святкування – студентів із сонячного Туркменістану: Азізова Отабега, Кулієва Полата, Реджепова Арслана, Халмурадову Бахар.

Наостанок хочеться побажати усім іноземним студентам натхнення, по-дальшого творчого зростання і висловити сподівання, що такі свята залишаться в нашому університеті довгою і доброю традицією.

Губар Анна

